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АЛЕКСЕЄВ Олексій, ШАУРА Аліна 
Київський національний університет технологій та дизайну 

 
ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 3D-АВАТАРІВ: ВІД 
СТРИМІНГУ ДО ЦИФРОВОГО МАЙБУТНЬОГО 

 
Анотація. В дослідженні розглядаються перспективи розвитку 3D-аватарів, їх 
потенційне застосування у різних сферах життя, від стримінгу до освіти, розваг та 
професійної взаємодії. Особлива увага приділяється можливостям використання 
аватарів як віртуальних помічників, інструкторів та гідів у цифровому середовищі.  
Ключові слова: 3D-аватари, цифрова ідентичність, стримінг, VR/AR, штучний інтелект, 
віртуальні помічники. 
Abstract. The research examines the prospects for the development of 3D avatars, their potential 
application in various spheres of life, from streaming to education, entertainment and 
professional interaction. Particular attention is paid to the possibilities of using avatars as virtual 
assistants, instructors and guides in the digital environment. 
Keywords: 3D avatars, digital identity, streaming, VR/AR, artificial intelligence, virtual 
assistants. 

 
ПОСТАНОВКА ПРОБЛЕМИ 
Стримінгова індустрія стала одним із провідних напрямків, де 3D-аватари активно 

використовуються для взаємодії з аудиторією. Однак потенціал цих технологій значно 
ширший. З розвитком штучного інтелекту, технологій віртуальної (VR) та доповненої 
реальності (AR), 3D-аватари можуть стати невід’ємною частиною нашого цифрового 
майбутнього. Наразі вони використовуються переважно для розваг, але їх можна 
адаптувати для більш серйозних завдань, таких як навчання, консультації, підтримка 
людей з обмеженими можливостями та навіть заміна людських функцій у певних сценаріях 
взаємодії. Наприклад, віртуальні аватари можуть стати ідеальними помічниками для 
освіти, де вони можуть пояснювати матеріал, демонструвати складні процеси або навіть 
вести інтерактивні уроки. 

Основна проблема полягає у тому, щоб знайти баланс між технічними 
можливостями, естетикою та практичним застосуванням аватарів. Крім того, важливо 
враховувати психологічний вплив таких персонажів на користувачів та їх готовність 
взаємодіяти з віртуальними образами. 
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АНАЛІЗ ОСТАННІХ ДОСЛІДЖЕНЬ ТА ПУБЛІКАЦІЙ 
У процесі дослідження було ознайомлено з роботами, присвяченими 

психологічному впливу 3D-аватарів на аудиторію [1]. Встановлено, що аватари з добре 
проробленою мімікою та приємними рисами обличчя створюють позитивне враження. 
Також розглядався розвиток аватарів у контексті метавсесвіту та їх інтеграція з 
технологіями штучного інтелекту. Наприклад, використання AI для автоматизації міміки, 
голосу та поведінки аватарів дозволяє створювати більш живих та інтерактивних 
персонажів. Це відкриває нові можливості для їх застосування у різних сферах, включаючи 
освіту, медицину та розваги.  

Однак більшість досліджень фокусуються лише на окремих аспектах, таких як 
дизайн або технічна реалізація, не враховуючи комплексного підходу до створення 
аватарів. 

ФОРМУЛЮВАННЯ ЦІЛЕЙ РОБОТИ 
Метою роботи є дослідження потенційних можливостей 3D-аватарів та їх 

застосування у різних сферах життя. Для досягнення цієї мети було поставлено такі 
завдання: 1) дослідити можливості використання аватарів у майбутньому, включаючи їх 
роль у цифровому середовищі; 2) розглянути практичні сценарії застосування аватарів, 
такі як віртуальні помічники, інструктори та гіди. 

ВИКЛАД ОСНОВНОГО МАТЕРІАЛУ 
Розвиток технологій 3D-аватарів стрімко набирає обертів, відкриваючи нові 

можливості для різних сфер життя і діяльності. В сучасному світі цифрові аватари стають 
важливим інструментом у галузях розваг, освіти, бізнесу й соціального спілкування. 
Одним з ключових напрямків їхнього розвитку є стрімінг — передача 3D-зображень в 
реальному часі, що дає змогу створювати інтерактивний досвід користувачів у режимі 
реального часу. Це сприяє більшій залученості аудиторії та відкриває нові межі для 
віртуальної взаємодії.  

3D-аватари почали свій розвиток у геймінгу та анімації, але з розвитком технологій 
вони стали доступними для широкого кола користувачів. Сучасні аватари можуть бути 
використані не лише для розваг, а й для навчання, медичної підтримки, соціальних 
ініціатив та професійної взаємодії. 

Наприклад, у освіті віртуальні аватари можуть замінити традиційних вчителів у 
певних сценаріях. Вони можуть пояснювати матеріал, використовуючи інтерактивні 
методи, демонструвати складні процеси через візуалізацію та навіть надавати 
індивідуальні консультації. Це особливо корисно для дітей, які краще сприймають 
інформацію через візуалізацію та інтерактивність.  

У майбутньому аватари можуть бути інтегровані у системи онлайн-підтримки. 
Наприклад, вони можуть допомагати користувачам у пошуку інформації, надавати 
рекомендації щодо вирішення проблем або навіть супроводжувати їх у віртуальних турах. 
Крім того, аватари можуть замінювати людей у певних сценаріях, таких як віртуальні 
інструктори, гіди чи помічники в онлайн-сервісах. 

У перспективі, розвиток 3D-аватарів може змінити характер цифрової взаємодії, від 
додатків для розваг до платформ для віддаленої роботи та навчання, створюючи більш 
інтерактивний і персоналізований цифровий простір. Таким чином, технологічний прогрес 
у цій сфері формує фундамент для нового цифрового майбутнього, де аватари стануть 
невід’ємною частиною людського досвіду. 
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ВИСНОВКИ 
У результаті дослідження було встановлено, що 3D-аватари мають величезний 

потенціал не лише у стримінгу, а й у багатьох інших сферах життя. Вони можуть стати 
невід’ємною частиною нашого цифрового майбутнього, допомагаючи людям у навчанні, 
роботі, розвагах та соціальній взаємодії. 

Подальші дослідження у цій сфері можуть бути спрямовані на інтеграцію аватарів 
із системами штучного інтелекту, розширення їх можливостей у VR/AR-середовищах та 
розробку нових сценаріїв застосування. 
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